11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.04.2014 20:45:25

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.04.2014 11:03:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287974/answer/287983




Cpatite KpoBb Ha [ICA, coemnaiiTe Y3W Mo4eBOro my3wIps, IIPOCTATHL C ONIpefiesieHrneM 00bEMa
IIPOCTATHl ¥ 00BEMA OCTATOUHOM Mouu(ecnu ecTh). CoenaiTe aHaIu3 KPOBH Ha TECTOCTEPOH.
Coenaiite Y3[II' coCcyoB MOIOBOTO YJIEHA.



